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COMENTÁRIO DA QUESTÃO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Os estuários (tipo de desembocadura), na sua maioria, encontra-se agredido em função de 
uma série de atividades, desenvolvidas em suas margens e sem nenhuma preocupação com 
os impactos, principalmente porque são ambientes, dotados de grande instabilidade. 

I – Correto. Lançamento de resíduos sem nenhum tipo de tratamento, assim como o 
comprometimento da vegetação nas suas margens. 

II – Incorreto. Os estuários dos rios Cocó, Ceará e Pacoti estão entre os mais impactados. 

III – Incorreto. O criatório de camarão e a extração de sal são atividades que têm contribuído 
para o comprometimento desse ecossistema. 

 

Item C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


